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Člen řešitelského týmu projektu Biomedicínské inženýrství pro znalostní ekonomiku (Registrační číslo: 

CZ.02.2.69/0.0/0.0/16_018/0002242) Ing. Vojtěch Kamenský se v období od 20.10. do 22.10.2019 

zúčastnil International Clinical Engineering And Health Technology Management Congress 

(ICEHTMC) v Římě. Jedná se o kongres pořádaný divizí Klinického inženýrství organizace IFMBE 

(International Federation of Medical and Biological Engineering) pokrývající široké spektrum témat: od 

řízení rizik po hodnocení zdravotnických technologií, od informačních technologií ve zdravotnictví po 

mezinárodní normy a předpisy, od údržby a provoz zdravotnických přístrojů po vývoj inovativních 

zařízení a mnoho dalších. Důležitým tématem kongresu byl management zdravotnické techniky a 

hodnocení zdravotnických technologií (HTA). V rámci panelových diskuzí vystoupili zástupci 

mezinárodních organizací jako je HTAi, ISPOR, WHO a mnoho dalších.  

 

Prezentace na plenární schůzi tématu Hodnocení zdravotnických technologií 

V rámci kongresu se dále Ing. Kamenský zúčastnil Global CE Summit, kde zástupci z jednotlivých 

regionů diskutovali nad problematikou klinického inženýrství a nad prioritami, které by měly být řešeny 

v rámci klinického inženýrství. Mezi řešenými prioritami byly zmiňovány oblasti: zapojení klinických 



 
inženýrů do rozhodovacích procesů ve zdravotnictví; podpora vzdělávání v oblasti klinického 

inženýrství; bezpečnost používání zdravotnických prostředků; mezinárodní spolupráce a další.  

 

Jednání Global CE Summit 

Na kongresu vystoupilo mnoho odborníků z celého světa. Mezi nimi vystoupili i Dan Clark, Leandro 

Pecchia a Ernesto Iadanza, kteří se jako zahraniční experti podíleli na přípravě akreditačního spisu při 

modernizaci doktorského studia. Leandro Pecchia vystoupil na kongresu i v rámci plenárních schůzí 

týkající se hodnocení zdravotnických technologií a vzdělávání klinických inženýrů. Dan Clark vystoupil 

na plenární schůzi k hodnocení zdravotnických technologií a Ernesto Iadanza byl vedoucím sekce při 

plenární schůzi hodnocení zdravotnických technologií. 

Na kongresu byl prezentován poster věnující se problematice hodnocení zdravotnických přístrojů 

pomocí metod HTA v ČR. Kde téma spadá do oblasti HTA a je jedním z témat výzkumné skupiny 

CzechHTA. 



 

 

Prezentovaný poster 

Odkaz na konferenci: http://www.icehtmc.com/ 

Odkaz na CE-IFMBE: https://ced.ifmbe.org/ 
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